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Ata número quinhentos e vinte e dois da Sessão Extraordinária da Câmara Municipal 
de Boa Esperança, Estado do Espírito Santo, realizada aos dezoito dias do mês de 
fevereiro do ano de dois mil e vinte e cinco, às oito horas, no Plenário João Nato 
Neves, sede do Poder Legislativo, na Avenida Senador Eurico Rezende, setecentos 
e oitenta. Sob a Presidência da Excelentíssima Senhora Joseth do Livramento Areia, 
deu-se início a Sessão, convocada pelo Edital N° 02/2025. Cumprimentou os 
Vereadores, servidores presentes, a todos que estavam nos assistindo através do 
“facebook” e desejou um bom dia. Após, a Senhora Presidente solicitou ao 
Secretário Francisco da Rocha Sousa fazer a chamada, à qual responderam: 
Francisco da Rocha Sousa, João dos Santos, José Maria Rafalski, Joseth do 
Livramento Areia, Maicon Gomes de Moraes, Ronaldo Adriano dos Reis Santos, 
Sheila Faria dos Santos e Uarley Barbosa Gonçalves e Weverton Mattusoch 
Filgueira. E sob a proteção de Deus e com a presença de nove Vereadores declarou 
aberta a Sessão. Em seguida, convidou a assembleia a se colocar de pé para 
acompanhar a leitura bíblica. O Vereador João dos Santos fez a leitura bíblica em 
Josué, Capítulo Um, Versículo nove. Na sequência a Presidente solicitou a servidora 
Eliane Frederico Pinto a proceder com leitura da Ordem do Dia, que iniciou o 
seguinte: Requerimento de Regime de Urgência Especial referente ao Projeto de Lei 
Ordinária de N° 02/2025. Após a leitura da proposição, a servidora foi interrompida 
pelo vereador Weverton, que requereu à Presidente a Dispensa da Leitura Integral 
de todos os Requerimentos de Urgência Especial, com base no Art. 168. Parágrafo 
Único do Regimento Interno, por se tratar de matéria extensa e de prévia ciência dos 
vereadores. Posto o pedido em deliberação no Plenário; o mesmo foi aprovado por 
unanimidade. Na sequência, se iniciou a Ordem do Dia, e a Senhora Presidente pôs 
em deliberação no Plenário, de acordo com o Art. 304 do RI; a Autorização para 
Votação em conjunto de todos os Requerimentos de Regime de Urgência Especial, 
objetos da presente Sessão. Ninguém quis discuti-la e colocada em votação 
nominal; foi aprovada por unanimidade. Colocou-se em discussão todos os 
Requerimentos de Regime de Urgência Especial referentes aos Projetos de Lei 
Ordinária de N° 02/2025 ao N° 12/2025, aos Projetos de Lei Complementar de N° 
01/2025 ao N° 02/2025 e aos Projetos de Resolução de N° 01/2025 ao N° 03/2025. 
Ninguém quis discuti-los e colocados em votação nominal foram aprovados por 
unanimidade. Em seguida a Presidente determinou o levantamento da Sessão, de 
acordo com o Art. 223 do Regimento Interno e solicitou a suspensão da mesma para 
que as Comissões Permanentes de Finanças e Orçamento e de Legislação, Justiça 
e Redação Final se manifestassem quanto às proposições. Após aproximadamente 
uns vinte minutos da suspensão da Sessão, os vereadores das mencionadas 
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Comissões Permanentes retornaram após o breve estudo e análise do Projetos, com 
Pareceres Favoráveis exarados sobre todos. Após o retorno da Sessão, a 
Presidente solicitou a leitura de todos os pareceres exarados pelas Comissões em 
comento, no qual, novamente a servidora Eliane foi designada para fazer. Iniciada e 
finalizada a leitura do primeiro parecer, o vereador Weverton novamente requereu à 
Presidente a Dispensa da Leitura Integral de todos os Pareceres, com base no Art. 
168. Parágrafo Único do Regimento Interno, por se tratar de matéria extensa e de 
prévia ciência dos vereadores. Posto o pedido em deliberação no Plenário; o mesmo 
foi aprovado por unanimidade. Pôs-se em pauta o Projeto de Lei Complementar Nº 
01/2025 – “Dispõe sobre a organização administrativa do município e dá outras 
providências”. Ninguém quis discuti-lo e colocado em votação nominal; foi aprovado 
por unanimidade. Colocou-se em discussão o Projeto de Lei Complementar Nº 
02/2025 – “Altera a redação da Lei Complementar nº 1.673, de 26 de dezembro de 
2018, que dispõe sobre o Plano de Cargos e Carreiras do Poder Executivo, suas 
Autarquias e Fundações”. A Vereadora Sheila quis discutir falando da importância da 
valorização do Servidor Público. Colocado em votação nominal; foi aprovado por 
unanimidade. Pôs-se em pauta o Projeto de Lei Nº 02/2025 – “Altera a lei nº 1.708, 
que dispõe sobre a consolidação da legislação da Procuradoria-Geral do município 
de Boa Esperança-ES”. Ninguém quis discuti-lo e colocado em votação nominal; foi 
aprovado por unanimidade. Colocou-se em discussão o Projeto de Lei Nº 03/2025 – 
“Altera a Lei n° 1.487, de 12 de junho de 2013, Estatuto dos Servidores Públicos do 
Município de Boa Esperança-ES”. Ninguém quis discutir e colocado em votação 
nominal; foi aprovado por unanimidade. Pôs-se em pauta o Projeto de Lei Nº 
04/2025 – “Altera a lei nº 1.481, de 19 de dezembro de 2012”. Ninguém quis 
discuti-lo e colocado em votação nominal; foi aprovado por unanimidade. Colocou-se 
em discussão o Projeto de Lei Nº 05/2025 – “Fixa o subsídio do conselheiro tutelar”. 
A Vereadora Sheila quis discutir falando da importância da valorização desta 
categoria tão importante. Colocado em votação nominal; foi aprovado por 
unanimidade. Colocou-se em discussão o Projeto de Lei Nº 08/2025 – “Altera o 
anexo V da lei nº 1690, de 02 de maio de 2019”. A Vereadora Sheila quis discutir 
falando da importância da valorização desta categoria tão basilar que é o Magistério 
e o Vereador José Maria ainda expôs sobre a necessidade de se cumprir o piso 
nacional. Colocado em votação nominal; foi aprovado por unanimidade. Pôs-se em 
discussão o Projeto de Lei Nº 09/2025 – “Altera a lei nº 1.459, de 05 de abril de 
2012”. A Vereadora Sheila e os vereadores Francisco e José Maria quiseram 
discutir; onde a primeira falou que o valor da diária do servidor poderia ser melhor, 
mas que os limites de despesa atuais não permitiam, o segundo também reforçou o 
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comprometimento com o servidor, mas que se há limitações fiscais e o terceiro 
também pontuou sobre a questão da necessidade futura de melhorar o valor da 
diária do servidor. Colocado em votação nominal; foi aprovado por unanimidade. 
Colocou-se em discussão o Projeto de Lei N° 10/2025 que “Altera a Lei nº 1.674, de 
26 de dezembro de 2018”. Ninguém quis discutir. Colocado em votação nominal; foi 
aprovado por unanimidade. Pôs-se em pauta o Projeto de Lei N° 11/2025 que “Altera 
a Lei 1.761 de 14 de junho de 2022”. A Vereadora Sheila quis discutir e esclareceu 
que o auxílio-alimentação estendido aos vereadores já existia e que, o mesmo, foi 
apenas regulamentado. O Vereador José Maria solicitou ao Prefeito, que estava 
presente, rever com atenção o valor do auxílio-alimentação concedido aos 
servidores do Poder Executivo. Colocado em votação nominal; foi aprovado por 
unanimidade. Pôs-se em discussão o Projeto de Lei Nº 12/2025 – “Dispõe sobre a 
alteração da Lei n° 1.691/19 e dá outras providências”. Os vereadores Sheila, 
Maicon, Francisco e José Maria quiseram discutir; onde todos foram consoantes 
sobre a necessidade de valorização do servidor da Câmara, bem como, do aumento 
da demanda do trabalho do vereador e da necessidade de aumento de pessoal. 
Colocado em votação nominal; foi aprovado por unanimidade. Pôs-se em pauta o 
Projeto de Resolução Nº 01/2025 – “Altera a Resolução n° 384, de 03 de maio de 
2019, e dá outras providências”. A Vereadora Sheila quis discutir e pontuou sobre a 
necessidade de uma reestruturação administrativa na Câmara. Colocado em 
votação nominal; foi aprovado por unanimidade. Colocou-se em pauta o Projeto de 
Resolução Nº 02/2025 – “Altera a Resolução n° 352/2013 que ‘Dispõe sobre a 
consignação em folha de pagamento de vereadores e servidores públicos da 
Câmara Municipal de Boa Esperança-ES, a favor de terceiros, e dá outras 
providências’”. Ninguém quis discutir e submetido à votação nominal; foi aprovado 
por unanimidade. Colocou-se em pauta o Projeto de Resolução Nº 03/2025 – 
“Dispõe sobre a Estrutura Organizacional e Administrativa e sobre o Plano de 
Cargos e Carreiras dos servidores da Câmara Municipal de Boa Esperança-ES”. A 
Vereadora Sheila quis discutir e pontuou sobre a necessidade de uma 
reestruturação administrativa na Câmara. A Vereadora Sheila e os vereadores 
Francisco e José Maria quiseram discutir; onde a primeira falou sobre a necessidade 
de se escolher servidores competentes, o segundo frisou a importância de uma 
reestruturação também nas instalações físicas da Câmara e o terceiro ressaltou que 
as vagas vão ser preenchidas de acordo com a demanda. Submetido à votação 
nominal; foi aprovado por unanimidade. E não havendo mais nada a se tratar, a 
Presidente declarou encerrada esta Sessão. Eu, Meiryellen Dias Antunes, servidora, 
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lavrei a presente ata. Eu, Francisco da Rocha Souza, Secretário, assino junto ao 
Presidente. Sala das Sessões da Câmara Municipal de Boa Esperança. 

 

CERTIDÃO 

Certifico e dou fé, que a ata n° 522, foi lida e aprovada  

 

 

Boa Esperança/ES, ........./............/............. 

 

_____________________________________ 

Assinatura do Presidente 

_______________________________ 

Assinatura do Secretário 
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